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“Рідна школа” – громадське товариство, засноване у 1881 році у Львові як Руське Товариство 
Педагогічне (у 1912 р. змінило назву на Українське Педагогічне Товариство (УПТ), а у 1926 р. – на 
Українське Педагогічне Товариство – Товариство “Рідна  школа”). Товариство “Рідна школа” 
функціонувало в Галичині до 1939 р. і мало місцеві осередки. 
 
У березні 1991 р. з ініціативи громадськості західних областей України Товариство відновило свою 
діяльність: створено громадську організацію – Львівське крайове товариство “Рідна школа” (ЛКТ 
“Рідна школа”), першим президентом якого було обрано академіка НАН України, директора фізико-
механічного інституту НАН України, професора  Панасюка Володимира Васильовича. 
 
Головною метою діяльності Товариства є згуртування  широких кіл громадськості   і залучення її до 
процесів відродження духовності  та утвердження української освіти, мови і культури. 
 
Для досягнення своєї мети Товариство: 
 вивчає і узагальнює громадську думку щодо процесів, які відбуваються в освітянському середовищі 

та дошкіллі; 
 співпрацює з органами державної влади з актуальних завдань діяльності української школи; 
 організовує семінари, конференції, круглі столи; 
 реалізує право законодавчої ініціативи, а також висловлює своє ставлення до державних заходів,   

що стосуються  освітянської політики; 
 сприяє підготовці та  виданню нових навчальних підручників та посібників, впровадженню 

сучасних технологій навчання  і виховання учнівської та студентської молоді. 
 
Осередки ЛКТ “Рідна школа” функціонують у містах Львові, Івано-Франківську, Дрогобичі, Радехові, 
а також у середніх навчальних закладах Самбірського, Турківського, Сколівського, Жидачівського 
районів та інших місцевостях регіону. 
 
Партнерами Товариства  виступають громадські наукові та культурно-освітні товариста: Наукове  
товариство ім. Т.Шевченка, Львівські обласні організації Всеукраїнського педагогічного товариства 
імені Г.Ващенка, товариства “Просвіта” та ін. 
 
Найголовнішими здобутками  діяльності ЛКТ “Рідна школа” стали: 
 започаткування періодичного видання – наукового  альманаху “Товариство “Рідна школа: історія і 

сучасність”; 
 проведення у Львові Другого українського педагогічного конгресу; 
 організація серії соціологічних досліджень “Школа очима школярів”; 
 пошук та підтримка  талановитої учнівської молоді (проведення конкурсів, видання поетичних 

збірок та ін.); 
 залучення кращих вчителів до написання серії шкільних підручників з українознавства; 
 підготовка і винесення на широке громадське обговорення положень про систему громадського 

самоврядування в освіті, організацію зовнішнього незалежного тестування випускників 
загальноосвітніх навчальних закладів і зарахування їх до ВНЗ України, про освітньо-культурний 
округ та ін.  

 
Серед планів на майбутнє ЛКТ “Рідна школа”: 
 створення розгалуженої мережі первинних осередків у всіх районах і містах регіону; 
 проведення у м. Києві   у 2008 р.  Третього українського педагогічного конгресу. 

 
З жовтня 2003р. Президентом ЛКТ “Рідна школа” є  доктор педагогічних  наук, професор Сікорський 
Петро Іванович. Контакти: (+38-032) 2975038.   
Віце-президент Товариства – кандидат педагогічних наук, доцент Герцюк Дмитро Дмитрович. 
Контакти: (+38-032)2964219, hertsyuk@franko.lviv.ua. 
Голова Координаційної ради  – кандидат технічних наук Яворський Михайло Степанович. Контакти: 
(+38-0322) 522741, yavor@cstei.lviv.ua.  
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